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РФ атакувала узбережжя Одеси дронами — є
загибла та поранений
Ворог атакував Одещину ударними БПЛА, на узбережжі міста жінка
загинула, чоловік отримав поранення
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РФ вдарила по узбережжю Одеси - є загибла та поранений

Росія 23 червня завдала удару ударними безпілотниками по Одещині
- ціллю стало узбережжя Одеси. Унаслідок атаки по місту загинула
26-річна жінка, 39-річний чоловік отримав поранення. Інформація
щодо загальної кількості постраждалих уточнюється.

Про це повідомив начальник Одеської обласної військової
адміністрації Олег Кіпер. Він підтвердив загибель жінки та
поранення чоловіка на узбережжі Одеси. Пораненому надається
медична допомога. На місці події працюють відповідні служби.

"Висловлюю щирі співчуття рідним та близьким загиблої. Закликаю
не ігнорувати сигнали повітряної тривоги та перебувати в
укриттях під час ворожих атак", - наголосив Кіпер. 

Чиновник наголосив на важливості дотримання правил безпеки під
час повітряних тривог. Сигнали повітряної тривоги необхідно
сприймати серйозно та негайно ховатись в укриттях - саме
ігнорування цих вимог найчастіше призводить до жертв серед
мирного населення.

Ворог вдарив дронами по узбережжю Одеси, фото: Віталій Носач
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Систематичний терор охопив цивільне
населення

Удари по Одеській області - частина систематичної стратегії
Москви проти мирного населення України. За даними ООН, травень
2026 року став найкривавішим для цивільних в Україні за останні
чотири роки. Загальна кількість постраждалих перевищила 2 тисячі
осіб лише за один місяць.

Збройні сили РФ регулярно атакують українські міста та цивільну
інфраструктуру в усіх регіонах. Застосовуються різні види
озброєння - безпілотники, ракети, КАБи, РСЗВ. Узбережні райони
Одеси особливо вразливі через відкритий рельєф та відсутність
природних укриттів.

Головна причина масштабних жертв - застосування потужної зброї в
міських районах. Ракети та авіабомби неодноразово призводили до
загибелі десятків людей за один удар.

Обстріли інших регіонів України

Цього ж дня під ударами опинилась і Чернігівщина - четверо громад
і 12 населених пунктів зазнали атак російських військ. Паралельні
атаки по різних регіонах свідчать про скоординовану тактику
ворога.

Не оминула атака і Криворізький напрям. У результаті удару, як
повідомлялося по Кривому Рогу, уражено промисловий об'єкт. Є
загиблі та постраждалі. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 РФ вдарила балістикою по Кривому Рогу, уражено промисловий
об'єкт - є загиблі та постраждалі

 Чотири громади Чернігівщини опинилися під вогнем РФ —
атаковано 12 населених пунктів

 Росія завдала удару КАБами по Запоріжжю

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Нацгвардійці з СЗЧ можуть
повернутися у службу та обрати
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Росія змінила тактику війни - експерт
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